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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVELOPES DE “PROPOSTA COMERCIAL” E 
“DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO” 

 
 Aos 17 (Dezessete) dias do mês de Outubro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e Dois) às 09h (Nove Horas), na sala 
de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de Cachoeira de Minas, Estado de 
Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência do Sr. Claudenir Guido Pereira, tendo como equipe de apoio: a Sra. Cássia 
Aparecida do Nascimento, a Sra. Érica Jussara Ribeiro e a Sra. Priscilla Vieira de Rezende, nomeados regularmente pela 
Portaria Municipal n.º 4.340 de 08 (Oito) de Julho de 2022 (Dois Mil e Vinte e Dois); para proceder ao recebimento e a abertura 
dos envelopes de “Proposta Comercial” e “Documentação Para Habilitação” oriundos do Processo Licitatório n.º 215/2022 – 
Pregão Presencial n.º 055/2022, AQUISIÇÃO DE ENFEITES PARA DECORAÇÃO DE FINAL DE ANO REFERENTE AS 
FESTIVIDADES DE NATAL E RÉVEILLON. Este ato foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 04 (Quatro) de 
Outubro de 2022 (Dois Mil e Vinte e Dois), em sua edição n.º 3362 – ano XIV, página 24; e publicado também no site Oficial do 
Município.   
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público pregoeiro e sua equipe de apoio verificaram 
que se apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente lacrados e protocolados as pessoas 
jurídicas: HMTW COMERCIO VAREJISTA LTDA, inscrita no CNPJ n.º 45.927.896/0001-97, com sede a Rua Jose Camilo, n.º 66, 
no bairro Praião, no Município de São Gonçalo do Sapucaí, Estado de Minas Gerais; NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS 
LTDA, inscrito no CNPJ n.º 44.641.235/0001-38, com sede na Rua Xavier de Gouveia, n.º 33, Apto 102, no bairro Grajau, no 
Município de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais; LEMBRA DE MIM MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - ME inscrita 
no CNPJ n.º 07.866.938/0001-38, com sede na Rua Assis Monteiro, n.º 121, Centro, no Município de Itapeva, Estado de Minas 
Gerais; RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL LTDA, inscrito no CNPJ n.º 36.416.300/0001-01, com sede na Rua 
Tiradentes, n.º 74, Centro, no Município de Itapeva, Estado de Minas Gerais; e PROSALEN COMERCIAL LTDA, inscrito no 
CNPJ n.º 05.023.842/0001-82, com sede na Rua Francisco Py, n.º 52, Conj. 02, no bairro Lauzane Paulista, no Município de São 
Paulo, Estado de São Paulo. 
 
 Na fase seguinte verificou-se pelo credenciamento das licitantes participantes no certame: a pessoa jurídica 
HMTW COMERCIO VAREJISTA LTDA, credenciada como microempresa e representada pela Sra. Thais de Souza, portadora 
do CPF n.º 351.118.488-60; a pessoa jurídica NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA credenciada como microempresa 
e representada pelo Sr. Rafael Pereira Soares, portador do CPF n.º 090.645.946-00; pessoa jurídica LEMBRA DE MIM 
MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - ME, credenciada como microempresa e representada pelo Sr. Claudio da Silva 
Araujo, portador do CPF n.º 085.632.398-56; a pessoa jurídica RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL LTDA 
credenciada como empresa de pequeno porte e representada pelo Sr. Luiz Fabiano da Costa, portador do CPF n.º 033.454.266-
37; e a pessoa jurídica PROSALEN COMERCIAL LTDA credenciada como microempresa e representada pelo Sr. Adenilson 
Jorge das Neves, portador do CPF n.º 113.960.048-66. 
 
 Realizada a abertura dos envelopes de “Proposta Comercial”, verificou-se que as pessoas jurídicas 
apresentaram-se de acordo com o exigido na Cláusula 05 do Edital, ficando, portanto, consideradas classificadas para a próxima 
fase do processo. 
 
 Iniciada a fase de lances, chegou-se ao valor unitário dos ITENS:  
 

ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

001 R$ 100,00 Cem Reais  NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA 
002 R$ 133,00 Cento e Trinta e Três Reais  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
003 R$ 25,90 Vinte e Cinco Reais e Noventa Centavos  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
004 R$ 27,40 Vinte e Sete Reais e Quarenta Centavos NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA 
005 R$ 27,90 Vinte e Sete Reais e Noventa Centavos  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
006 R$ 37,90 Trinta e Sete Reais e Noventa Centavos  PROSALEN COMERCIAL LTDA 

  
 No ITEM 001 as pessoas jurídicas PROSALEN COMERCIAL LTDA, LEMBRA DE MIM MATERIAIS PARA 
CONSTRUÇÃO LTDA – ME,  HMTW COMERCIO VAREJISTA LTDA e  RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL 
LTDA  pediram desclassificação de suas propostas, pois cotaram um item que não atendia as especificações do Edital. 
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 No ITEM 002 as pessoas jurídicas LEMBRA DE MIM MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA – ME , RHS 
DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL LTDA e HMTW COMERCIO VAREJISTA LTDA  pediram desclassificação de suas 
propostas, pois cotaram um item que não atendia as especificações do Edital.  
 
 No ITEM 003 a pessoa jurídica RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL LTDA pediu 
desclassificação de sua proposta, pois cotou um item que não atendia as especificações do Edital.  
 
 Durante a fase de lances dos itens foram abertos os envelopes de “Documentação para Habilitação”, das 
pessoas jurídicas NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA e PROSALEN COMERCIAL LTDA verificou-se que as 
mesmas apresentaram toda a documentação constante na Cláusula 06 do Edital e válida na forma da Lei, sendo consideradas 
habilitadas para a próxima fase do processo. 
 
 Após a abertura dos envelopes de documentação acima citados os representantes das pessoas jurídicas 
LEMBRA DE MIM MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - ME e RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL LTDA  
solicitaram retirada da sessão. 
 
 Continuando a fase de lances, chegou-se ao valor unitário dos ITENS:  
 

ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

007 R$ 37,90 Trinta e Sete Reais e Noventa Centavos  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
008 R$ 37,90 Trinta e Sete Reais e Noventa Centavos  PROSALEN COMERCIAL LTDA 

009 R$ 38,00 Trinta e Oito Reais 
RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL 
LTDA 

 
 No ITEM 009 as pessoas jurídicas PROSALEN COMERCIAL LTDA e HMTW COMERCIO VAREJISTA 
LTDA pediram desclassificação de suas propostas, pois cotaram um item que não atendia as especificações do Edital.  
 
 Durante a fase de lances dos itens foi aberto o envelope de “Documentação para Habilitação”, da pessoa 
jurídica RHS DISTRIBUICAO DE MATERIAIS EM GERAL LTDA e verificou-se que a mesma pediu sua retirada da sessão e não 
apresentou os documentos originais para confronto, conforme Cláusula 6.7 do Edital, ficando, portanto, sendo considerada 
inabilitada para a próxima fase do processo. 
  
 Diante da inabilitação da pessoa jurídica citada acima, foi convocada a licitante classificada posteriormente 
para negociação, chegando-se ao valor unitário do ITEM:  
 

ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

009 R$ 68,00 Sessenta e Oito Reais  
LEMBRA DE MIM MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO 
LTDA - ME  

  
 Durante a fase de lances dos itens foi aberto o envelope de “Documentação para Habilitação”, da pessoa 
jurídica LEMBRA DE MIM MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA - ME  e verificou-se que a mesma pediu sua retirada da 
sessão e não apresentou os documentos originais para confronto, conforme Cláusula 6.7 do Edital, ficando, portanto, sendo 
considerada inabilitada para a próxima fase do processo. 
 
 Diante da inabilitação da pessoa jurídica citada acima, foi convocada a licitante classificada posteriormente 
para negociação, chegando-se ao valor unitário do ITEM:  
 

ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

009 R$ 68,00 Sessenta e Oito Reais  NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA 

010 R$ 1.287,50 
Um Mil e Duzentos e Oitenta e Sete Reais e 
Cinquenta Centavos  

NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA 

011 R$ 516,00 Quinhentos e Dezesseis Reais  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
012 R$ 516,00 Quinhentos e Dezesseis Reais  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
013 R$ 89,60 Oitenta e Nove Reais e Sessenta Centavos  PROSALEN COMERCIAL LTDA 
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ITEM VALOR VALOR POR EXTENSO PESSOA JURÍDICA 

014 R$ 102,50 Cento e Dois Reais e Cinquenta Centavos  NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA 
015 R$ 87,00 Oitenta e Sete Reais PROSALEN COMERCIAL LTDA 

 
 No ITEM 010 as pessoas jurídicas PROSALEN COMERCIAL LTDA e HMTW COMERCIO VAREJISTA 
LTDA pediram desclassificação de suas propostas, pois cotaram um item que não atendia as especificações do Edital. 
 
 Na oportunidade, ficam convocadas as pessoas jurídicas para apresentação de amostras no prazo máximo 
de 02 (Dois) dias úteis, ou seja, até o dia 19 (Dezenove) de Outubro de 2022. As amostras deverão ser entregues na sala da 
Licitação, situada a Praça da Bandeira, n.º 276, Centro. A pessoa jurídica NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA para 
apresentação de amostras dos ITENS 001, 004, 009, 010 e 014. E a pessoa jurídica PROSALEN COMERCIAL LTDA para 
apresentação de amostras dos ITENS 002, 003, 005, 006, 007, 008, 011, 012, 013 e 015. 
 
 Foi indagado aos licitantes presentes sobre o período recursal das fases de credenciamento, classificatória e 
habilitatória, ocasião em que de forma livre renunciaram o prazo de recurso, visto que em nada se opõem ao transcorrido nas 
fases do processo. 
 
  Estiveram presentes até o final da sessão: os representantes das pessoas jurídicas HMTW COMERCIO 
VAREJISTA LTDA, NATAL & CIA COMERCIO E SERVICOS LTDA e PROSALEN COMERCIAL LTDA presentes; pregoeiro e 
sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 17 (Dezessete) de Outubro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois), as 13h45 (Treze Horas e 
Quarenta e Cinco Minutos). 
 

 
 

_________________________________ 
Sr. Claudenir Guido Pereira 

Pregoeiro 
 

 
___________________________________ 

Sra. Cássia Aparecida do Nascimento 
Membro da Equipe de Apoio 

 
 

___________________________________ 
Sra. Érica Jussara Ribeiro 

Membro da Equipe de Apoio 
 
 

_________________________________ 
Sra. Priscilla Vieira de Rezende  

Membro da Equipe de Apoio 
 

 
___________________________________ 

Sra. Thais de Souza 
Licitante participante 

 
 
___________________________________ 

Sr. Rafael Pereira Soares 
Licitante participante 

 
 
___________________________________ 

Sr. Adenilson Jorge das Neves 
Licitante participante 

 


